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. Ac  Q2�!����ل ��6 ا�-��ر�(ر�= ��آ Bc  Q2���آ )/( BBH + �����ل +�*(ة ا��2دو#�  Bv  IF\2 ,����ة �\]
�� @�!�4 ا�4�ازن !(^�� @�!944 وأ*8 اآ4" ,��د�� ��T*. ا������ة -1G�� .*�T49 ا�D 
�
 ا��4��)4� .ا���3�� ���2دو4#
2 (WD�-4ا� ��CF 2ات�.*�ف �-�WDهQV ا������ة وذآ� !��
) ,� ا��:+� ا�94 ��-
 آI* �K4!�4( ا�WD�-4؟3

 (

 ��e Ac  Q2����6 ا�-��ر�(ر�= ��آ AS 
 ,���ل , mlvA 20= ، 
��(رو#Kرور ا��ا���ء   آ� g, ���T4� 6�� .��\� ����F*. آ�
. lmolcB /10 2−= Q2��(روآ��( ا� �د��م ��آK� ل���وف !���, 


 ,���ل ه�(روآ��( ا� �د��م,.
mlVBE 8,14=  F� . *�0 ا�I*WD�-4( إ�D�hا��\]

. C°25 
 ه9 �: در#� ��ارة ا������

                     
 .اآ4" ,��د�� ا��T4*. ا���M. �:ل ا������ة)1
,� ��آ�2 ا�����ل ا������؟)2

.,�آ" أ��9F آ5�� ا�Vو!�ن 9D ا���ء ONaHC 56 �I�^ت ا� �د��مD 

.اآ4" ,��د�� ��T*. ذو!�9D SF ا���ء) 1                       
.,g ا���ء −OHC 56 2 (��)*�C2ة ا�� ������ل ا��� . ، !�����4ل ,��د�� ��T*. ا`��ن*�. ا��

. 3,11=pH I�T� 9j�, ل���,� )\ID ،م�د��ت ا� ^ PH {�CF 

؟.9D هVا ا�����ل −OHCOHHC 5656 / 
 ���2دو#�) أ           ��Kع ا���Iا� �ه �,  

.
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10)/( 5656 =−OHCOHHC
ApK . 9��F    : C°25 .�(د +��� @�!�4 ا�4�ازن ا���Cو�F !���د�� هVا ا�I* .*�T4() ج 1410−=ke      و

ا����2ة !���5!�4  )/( 2
442

−− HPOPOH @9j�I ه�(رو#�I� D���Tت / أ��ن ه�(رو#�I�D���Tت : أ�( h�ا!8 ا�(م ه� ا��2دو#�
. 4,7 ا�(م ه�  pH �-�ن . C°37  *I( در#� ا���ارة 

82,6=Apk
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1 ( �G�Iا��" ا�:

[ ] lmolHPO /275,02
4 =− إذا آ�ن  [ ]−

42 POH 2 (o4I4ا�


 ا�(م , �4� .-� �G�I��!. 363 OHC  6�� 
,=�ا��آ4 mol085,0 3 (.*�T� o4I�

. −2
4HPO  .*�T46  اآ4" ,��د�� ا��� 
� وا`���Fتا��آ4�=ا�Vي ��(ث !

 �G��+ S4��+ ��ا�(م �  pH  ���
 أن +, nC�� [@ ، −2
4HPO و −

42 POH 4(
.!��4Dاض أن هVا ا��T4*. آ�9 ، �(د ��آ�2 آ. , 2,7 
, 

  
^���, �G4�FS ر�(ر�= ذي�6 ا�-���� ��j�, 7,1=pH.  

  .S  ��آ�2 هVا ا�����ل Acا��"  )1       


 ا�����ل 310cm إ�0 إS4D�hا�Vي �\"    ,� �\] ا���ء)2,S ل���ل *�0 ,� ���1S Q2�lmolc                            ��آ /10.2 3
1

−=                                 

.  3   (��
 ه�(روآ��( ا� �د��م 9D ا���ء ا�|��� ID� �VFg4 0�* ." آ�,l4 ل���, 
,2S.  2�ا��" ا��4آ

                     
2c  ل������2S ���+ o4I4وا�،

pHل���ا ا��Vه.  
3�r ا��\] ) 4F3

1 100cmv 
 ا�����ل =, 1S 03 إ�
2 20cmv 
 ا�����ل =, 2S.  

                    

4-1 : o��Iل ا����ا�� ���Gx �,ا!=؟�# .�*.  
4-2 : 2��� ا��4�ا#(ة 9D ا�|��8 @] اا`F�اعا��" ��اآj�������   ا�-+ o4I4�pHo��Iل ا����ا��.

molgNaOHM      وKe=−1410 ����ء ا`��9��F9F ا�\(اء  /40)( =
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 .C500 فٙ لشص يٍ انفٛزبيٍٛ C6H8O6 الإجًبنٛخ نحًغ الاعكٕسثٛك ر٘ انظٛغخ  mَشٚذ رحذٚذ انكزهخ 

 100mLَؼغ انًحهٕل فٙ حٕجهخ يؼٛبسٚخ يٍ فئخ .َٔزٚت انًحزٕٖ فٙ كًٛخ يٍ انًبء انخبنض.C500َفزذ لشص يٍ  انفٛزبيٍٛ  

    CA رشكٛضِ  Sَحظم ػهٗ يحهٕل يزجبَظ  .  ثبنًبء انخبنض حزٗ انخؾ انًؼٛبس٘ يمء انحٕجهخ كًمٌٔ

+Na) ٔرزى يؼبٚشرّ ثًحهٕل انظٕداS يٍ انًحهٕل VA=10,0mlَأخز حجى 
aq+OH-

aq)ِرشكٛض CB = 2,00 10-2 mol.L-1 َزبئج

AHفًٛب ٚهٙ َشيض إنٗ حًغ الاعكٕسثٛك ة . أعفهّيكُذ يٍ خؾ يُحُٗ انًؼبٚشح فٙ انشكم انًؼبٚشح 

-AH ٔ OHاكزت يؼبدنخ رفبػم انًؼبٚشح ثٍٛ - 1
aq .

 .اسعى انؼذح انزجشٚجٛخ لاَجبص ْزِ انًؼبٚشح- 2

 . CAٔاعزُزج لًٛخ انزشكٛض ..E َمـخ انزكبفؤإحذاصٙحذد -3

 . يٍ انًحهٕل انًؼبٚشmL 10,0احغت كًٛخ يبدح حًغ الاعكٕسثٛك فٙ - 4

  انفٛزبيٍٛيؼهٕيخ انظبَغ انًٕجٕدح ػهٗ ػهجخ 500 يبرا ًٚضم انؼذد    . انًٕجٕدح فٙ انمشصmg نحًغ الاعكٕسثٛك ة mاعزُزج انكزهخ- 5

C 500؟ 

.  ْزِ انًؼبٚشح؟ ػهم جٕاثك انز٘ ًٚكٍ اعزؼًبنّ لاَجبصيٍ ثٍٛ انكٕاشف انًذسجخ فٙ جذٔل انًؼـٛبد  يبْٕ انكبشف- 6-2

 

: معطياث

 M(AH)=176gmol-1

  

 

 

  

 

  

 

 

 

 

   

انكاشف انمهون منطقت الانعطاف

حمر انميثما 4,2 - 6,2

ازرق انبرومو فنول 3 - 4,6

احمر انكريسول 7,2 - 8,8

انجحى انًؼبف  Vb(ml)

 
����6

ha
bi
bi


